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DỊCH VỤ HOÀN THIỆN HỒ SƠ, THỦ TỤC

để được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất

(Áp dụng đối với các khách hàng trúng đấu giá đất trên địa bàn

 Tỉnh  Hà Tĩnh, có nhu cầu sử dụng dịch vụ)
 Nhằm tạo điều kiện thuận lợi tối đa cho khách hàng sau khi trúng đấu giá để hoàn thiện các hồ sơ, thủ tục đề nghị cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, Trung tâm Dịch vụ bán đấu giá tài sản tỉnh sử dụng gói dịch vụ hoàn thiện hồ sơ, thủ tục cho khách hàng có nhu cầu như sau: 

1. Đối với khách hàng sử dụng gói dịch vụ:

1.1. Lập phiếu đề nghị (theo mẫu) gửi Trung tâm DV bán đấu giá tài sản tỉnh, kèm theo hồ sơ kê khai thuế.

2.2. Chuyển các khoản tiền mà khách hàng phải nộp (bằng tiền mặt hoặc chuyển khoản) gồm: Tiền trúng đấu giá (sau khi đã trừ khoản tiền đặt trước) + 0,5% lệ phí trước bạ (theo giá trúng đấu giá) + Lệ phí cấp Giấy Chứng nhận QSD đất (140.000 đồng) và trả phí sử dụng dịch vụ vào tài khoản số: 19025646999999 của Trung tâm Dịch vụ bán đầu giá tài sản tỉnh tại Ngân hàng Techcombank - Chi nhánh Hà Tĩnh. 

Trung tâm DV bán đấu giá tài sản tỉnh chịu trách nhiệm phối hợp với khách hàng và các tổ chức liên quan để hoàn tất hồ sơ, thủ tục đề nghị cấp có thẩm quyền cấp Giấy chứng nhận QSD đất theo quy định và tổ chức bàn giao cho khách hàng.

2. Đối với Trung tâm DVBĐG tài sản tỉnh: 
2.1. Tổ chức tiếp nhận hồ sơ khách hàng (Phiếu đề nghị, hồ sơ kê khai thuế).
2.2. Hoàn thiện các bước tiếp theo:

Bước 1:  Làm thủ tục kê khai hồ sơ nộp tiền (theo mẫu) tại Chi cục Thuế thành phố Hà Tĩnh (gồm: thuế trước bạ và tiền trúng đấu giá để được Chi cục Thuế thành phố ra thông báo nộp tiền theo quy định;
Bước 2:  Chuyền tiền trúng đấu giá (tiền đặt trước, tiền trúng đấu giá còn phải nộp) và lệ phí trước bạ theo thông báo, hướng dẫn của Chi cục Thuế thành phố; và nhận hồ sơ từ Chi cục Thuế thành phố; 
Bước 3:  Chuyển hồ sơ của khách hàng trung đấu giá đến Văn phòng Đăng ký QSD đất thành phố Hà Tĩnh, nộp lệ phí cấp giấy chứng nhận QSD đất và nhận Giấy hẹn trả kết quả;
Bước 4: Nhận Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất (thời gian chờ kết quả theo giấy hẹn).
2.3. Tổ chức bàn giao Giấy chứng nhận quyền QSD đất cho khách hàng theo quy định.

Mọi thông tin liên hệ theo số điện thoại: (039) 3579999 hoặc các cá nhận trực tiếp xử lý hồ sơ: 0948188008 (đ/c Tình); 0913846585 (đ/c Long);  0974942518 (đ/c Quyên); 0916342399 (đ/c Hiền); và 0972866012 (đ/c Hà).
   Trung tâm cam kết phục vụ khách hàng tận tình, thiết thực, hiệu quả!
